Приложение № 2. Требования к тезисам.
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Опубликованию подлежат только тезисы очных участников.
Тезисы должны быть выполнены в текстовом редакторе MS Word.
Объем тезисов – до 5 страниц.
Шрифт Times New Roman, размер шрифта 14, междустрочный интервал 1,5.
Заглавие публикуемого материала набирают прописными буквами, полужирным шрифтом, располагают по центру. 
Фамилия, имя, отчество автора набирают, полужирным шрифтом, располагают по центру. 
Сведения об авторе — полное наименование организации, населенный пункт, набирают строчными буквами, светлым курсивом, располагают по центру, обязательно указывается e-mail автора.  
Сведения о научном руководителе: фамилия, имя, отчество научного руководителя, ученая степень, ученое звание, должность, место работы.
Аннотация (краткое содержание представленных тезисов).
Ключевые слова выбирают из текста публикуемого материала. Количество слов и словосочетаний – не менее 3, но не более 6, располагают отдельной строкой по ширине. 
Текст тезисов. Должен быть изложен лаконично и ясно. Оформление всех элементов текста в статье должно быть единообразным (рисунки, таблицы, формулы и т. д.) в соответствии с приведенными ниже требованиями. Все аббревиатуры и сокращения, за исключением заведомо общеизвестных, должны быть расшифрованы при первом употреблении в тексте. В тексте статьи следует использовать минимальное количество таблиц, формул и иллюстративного материала на которые по тексту даются ссылки. Возможно использование только вертикальных таблиц и рисунков. Повторение одних и тех же данных в тексте, таблицах и графиках недопустимо. Шрифт статьи Times New Roman, размер шрифта 14.
Ссылки на нормативные правовые акты и судебную практику оформляются подстрочными сносками и в библиографический список не выносятся.
Пристатейный библиографический список (располагается по ширине) под заголовком «Литература» (располагается по центру) приводятся в конце статьи (использование сносок не допускается). Библиографические списки должны быть оформленные в соответствии с требованиями стандарта библиографического описания. Издания в списке располагаются в алфавитном порядке: сначала на русском языке, затем на латинских языках и других, электронные издания. Список литературы должен быть пронумерован арабскими цифрами, ссылки по тексту приводятся в квадратных скобках (например: [3, с. 120]). 
Структурные элементы статьи должны отделяться друг от друга через один маркер конец абзаца (применение этого символа в других целях не допускается, например, разбиение заголовка). 
Весь текст статьи должен быть оформлен стилем Обычный (применение других стилей не допускается), шрифт Times New Roman, размер шрифта 14. 
Абзацы должны быть без отступов, интервалов (перед, после). 
Абзацный отступ (1 см) должен быть оформлен средствами Word. Текст в абзаце не должен начинаться с пробела, знака табуляции и т. д. 
Все слова внутри абзаца разделяются только одним пробелом. 
Перед знаком препинания пробелы не ставятся, после знака препинания — один пробел. 
После инициалов (перед фамилией), перед сокращениями и между ними ставится неразрывный пробел (Н. Э.). 
При наборе должны различаться длинные тире (—), короткие тире (–) и дефисы (-) (недопустимо использовать, например, дефис вместо тире). 
При наборе текста недопустимы неоправданные сокращения (с.-х. продукция). 
Шрифтовые выделения в тексте рукописи допускаются только следующие: курсив (светлый, полужирный), полужирный. (Не допускается подчеркивание, разрядка текста, набор слов через пробел.) 
В тексте применять только парные кавычки – «», другие (“”) — только, если в начале или в конце текста встречаются внутренние и внешние кавычки («“Баллада о солдате” получила высокую оценку…»). 
Переносы, расставленные вручную, не допускаются. 
Редакционная коллегия оставляет за собой право на проверку тезисов на степень заимствований, редактирование статей, с сохранением авторской научной концепции, перенос материалов в другую секцию.

