Социальное взаимодействие 
Межрегионального открытого социального института 
и Марийского политехнического техникума

Межрегиональный открытый социальный институт и Марийский политехнический техникум уже несколько лет творчески взаимодействуют друг с другом по договору о сотрудничестве. Преподаватели и студенты активно участвуют в Днях открытых дверей, в научно-практических конференциях, в мастер-классах и других мероприятиях, проводимых как в стенах Межрегионального открытого социального института, так и на базе Марийского политехнического техникума.
Студенты-психологи МОСИ проходят различные виды практики в Марийском политехническом техникуме. В прошлом учебном году Виктория Саушина во время преддипломной практики провела исследование по теме «Формирование уверенного поведения у студентов с ограниченными возможностями здоровья посредством развития социально важных качеств», в котором приняли участие более 50 обучающихся техникума. Разработанная программа психологических занятий и тренингов была реализована  в учебно-воспитательном процессе и будет внедрена в дальнейшем обучении студентов-инвалидов в Марийском политехническом техникуме.
На двух межрегиональных научных семинарах в рамках грантового проекта «Выбери путь к успеху!», реализуемого Марийским политехническим  техникумом, приняли участие преподаватели МОСИ, читая лекции по организации психологического сопровождения студентов с ограниченными возможностями здоровья.
[bookmark: _GoBack]В социальном проекте «Дорожная карта ребенка с ограниченными возможностями здоровья», реализуемом Межрегиональным открытым социальным институтом, как партнер выступает марийский политехнический техникум, а мастера производственного обучения работают в творческих студиях.  Валентина Аркадьевна Федоровых ведет студию кружевоплетения и занимается с семьями, воспитывающими детей с ограниченными возможностями здоровья. 23 октября 2015 года она рассказывала  об этом в Межрегиональном открытом социальном институте на круглом столе, проходящем в он-лайн режиме.
Кроме данных направлений сотрудничества есть еще непрерывный процесс образования: некоторые выпускники с ограниченными возможностями здоровья после окончания Марийского политехнического техникума продолжают  обучение в МОСИ и получают высшее образование. 
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